



Številka: 141-0002/2016-2 (139)

Datum: 4. 2. 2016

**POROČILO O IZVAJANJU AKCIJSKEGA NAČRTA
ZA IZBOLJŠANJE IN URESNIČEVANJE ENAKIH MOŽNOSTI
INVALIDOV V OBČINI SLOVENSKE KONJICE ZA LETO
2015**

Gradivo pripravil:
SVET ZA INVALIDE

JANUAR 2016

Kratice za nosilce izvedbe ukrepov – legenda:

CSD Center za socialno delo
DPM Društvo prijateljev mladine
DU Društvo upokojencev
FIHO Fundacija za financiranje invalidskih in humanitarnih organizacij v Republiki Sloveniji
GŠ Glasbena šola Slovenske Konjice
IAHD Adriatic International Association for handicapped Divers Adriatic
IC Izletnik Celje
JKP Javno komunalno podjetje
JZ Javni zavodi
KARION Zavod Karitas, oskrba, nega (prej zavod Čebela)
KS Krajevna skupnost
LIK lokalna interdisciplinarna koordinacija za potrebe starejših
MCDD Mladinski center Dravinjske doline
MDGN Medobčinsko društvo gluhih in naglušnih Občin Slovenske Konjice, Vitanje, Zreče
MIRed Medobčinski inšpektorat in redarstvo
MU Medobčinski urad
NSIOS Nacionalni svet invalidskih organizacij Slovenije
ODIDD Območno društvo invalidov Dravinjske doline
OMDR Osebe z motnjo v telesnem in/ali duševnem razvoju
OOPZ Območna obrtna-podjetniška zbornica Slovenske Konjice
OOPP Oddelek za okolje, prostor in promet
OSDZ Oddelek za splošne in družbene zadeve
OŠ Osnovna šola
OU Občinska uprava
OZRK Območno združenje Rdečega križa
PP Policijska postaja
SK Splošna knjižnica Slovenske Konjice
SVI Svet za invalide
ŠC Šolski center Slovenske Konjice – Zreče, Gimnazija
TIC Turistično informacijska pisarna
UE Upravna enota
UŽ Urad župana
VDC Varstveno delovni center Šentjur, Enota Slovenske Konjice
ZD Zdravstveni dom
ZDIS Zveza delovnih invalidov Slovenije
ZDGNS Zveza društev gluhih in naglušnih Slovenije
ZPIZ Zavod za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije
ZPM Zveza prijateljev mladine
ZRSZ Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje
ZŠ Zavod za šport

Kazalo

I. PODLAGE ZA PRIPRAVO POROČILA ZA LETO 2015 O IZVAJANJU AKCIJSKEGA NAČRTA ZA IZBOLJŠANJE IN URESNIČEVANJE ENAKIH MOŽNOSTI INVALIDOV V OBČINI SLOVENSKE KONJICE	4
II. URESNIČEVANJE AKCIJSKEGA NAČRTA V LETU 2015	5
1 Informiranje, osveščanje in komunikacija	6
2 Skrb za zdravje in rehabilitacija	10
3 Strokovno – podporne storitve, socialnovarstvene storitve in materialna varnost	11
4 Dostopnost	13
5 Vzgoja in izobraževanje	15
6 Pravice do dela	18
8 Kultura, vera in turizem	19
9 Rekreacija in šport	21
10 Vključenost invalidov v oblikovanje politike in načrtovanje invalidskega varstva	23
11 Zakonodaja	23
12 Invalidske organizacije, financiranje in vpogled v delovanje	23
13 Usposabljanje strokovnega kadra	24
14 Spremljanje in ugotavljanje učinkov sprejetih ukrepov	25
15 Mednarodno sodelovanje	26

I. PODLAGE ZA PRIPRAVO POROČILA ZA LETO 2015 O IZVAJANJU AKCIJSKEGA NAČRTA ZA IZBOLJŠANJE IN URESNIČEVANJE ENAKIH MOŽNOSTI INVALIDOV V OBČINI SLOVENSKE KONJICE

Občina Slovenske Konjice je na podlagi pobude Območnega društva invalidov Dravinjske doline pristopila k projektu Zveze delovnih invalidov Slovenije (v nadaljevanju ZDIS) za pridobitev listine »Občina po meri invalidov«. V letu 2010 je posebna delovna komisija za pripravo analize o položaju invalidov v občini Slovenske Konjice in pripravo konkretnega akcijskega načrta pripravila Analizo o stanju invalidov v občini Slovenske Konjice in Akcijski načrt za izboljšanje in uresničevanje enakih možnosti invalidov v občini Slovenske Konjice, ki ga je občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejel na 3. seji dne 23. 12. 2010, za obdobje od 2010 do 2014. V letu 2015 je občinski svet Občine Slovenske Konjice na 5. seji dne 26. 3. 2015, sprejel Akcijski načrt za izboljšanje in uresničevanje enakih možnosti invalidov v občini Slovenske Konjice za obdobje od 2015 do 2018.

Analiza o stanju invalidov v občini Slovenske Konjice in Akcijski načrt za izboljšanje in uresničevanje enakih možnosti invalidov v občini Slovenske Konjice sta bila sestavni del prijave na Razpis Zveze delovnih invalidov Slovenije za pridobitev listine »Občina po meri invalidov« za leto 2011.

Ponosni smo na listino »Občina po meri invalidov«, ki smo jo prejeli decembra 2011. Hkrati pa nas prejem moralno zavezuje, da izpolnjujemo in nadgrajujemo zastavljene cilje.

Občina je dolžna enkrat letno pripraviti in na ZDIS podati poročilo o izvajanju akcijskega načrta. Obveznost izhaja iz tripartitnega dogovora o vključitvi Občine Slovenske Konjice v izvajanje projekta za pridobitev listine Zveze delovnih invalidov Slovenije z nazivom »Občina po meri invalidov« za leto 2011, ki so ga dne 25. 3. 2011 podpisali župan Občine Slovenske Konjice, predsednik ZDIS in predsednik Območnega društva invalidov Dravinjske doline.

Poročilo je pripravil Svet za invalide v sodelovanju z invalidskimi organizacijami in drugimi, ki so kakorkoli povezani z življenjem in delom invalidov. Poročilo celovito obravnava realizirane naloge, ter naloge v izvajanju, ki so pomembne tudi za invalide.

Z Akcijskim načrtom smo skušali glede na Standardna pravila za izenačevanje možnosti invalidov zajeti vsa področja, ki vplivajo na življenje posameznikov, tudi invalidov. Ugotavljamo, da smo z akcijskim načrtom zajeli najbolj pereče težave, ki se invalidnim osebam pojavljajo v vsakodnevnem življenju. Ob izvajanju projekta je bilo tudi ugotovljeno, da se lahko stanje izboljšuje z manjšimi ukrepi, kot so na primer sporočanje o okvarah na gospodarski javni infrastrukturi preko kratkih tekstovnih sporočil (predvsem za gluhe in naglušne), osveščanje javnosti o invalidski problematiki preko izvedene okrogle mize in pogovora oz. razprave invalidskih organizacij o sodelovanju mediji. Ugotavljamo tudi, da se je izboljšala pripravljenost za medsebojno sodelovanje invalidskih organizacij, ki se jih je ta projekt dotaknil.

II. URESNIČEVANJE AKCIJSKEGA NAČRTA V LETU 2015

Poročilo je pripravljeno po področjih standardnih pravil za izenačevanje možnosti invalidov – Agende 22. Pri pripravi poročila so sodelovali člani Sveta za invalide ter predstavniki invalidskih in drugih organizacij, ki so za področje svojega delovanja pripravili poročila o izvedenih aktivnostih, v katera so zajeli aktivnosti, ki so jih izvajali v letu 2015.

Občina Slovenske Konjice je tudi v letu 2015 sledila ciljem, ki si jih je zastavila v Akcijskem načrtu za obdobje 2015-2018.

V času izvajanja projekta je opazen odziv s strani posameznikov in invalidskih organizacij, ki se na Občino Slovenske Konjice obračajo s konkretnimi pobudami in predlogi. Največkrat so bile evidentirane ovire, ki niso bile opredeljene v Akcijskem načrtu, so pa onemogočale samo stojno bivanje.

Svet za invalide spremlja izvajanje Akcijski načrt, ki ga je pripravila delovna komisija za pripravo analize o položaju invalidov v občini Slovenske Konjice v letu 2010. V ta namen se je Svet v letu 2015 sestal petkrat. Člani so se udeleževali tudi neformalnih srečanj.

1 Informiranje, osveščanje in komunikacija

Ukrep	Način izvajanja	Termin izvedbe ukrepa	Nosilci
Informiranje strank	Javni uslužbenci UE so stranke seznanili o pravici gluhih do tolmača	Skozi vse leto	UE
Komunikacija	Več javnih uslužbencev je usposobljenih za komunikacijo z gluhihimi	Skozi vse leto	UE
	Dostopnost do vseh informacij. Redno in sprotno obveščaje o vseh dogajanjih v zvezi z delovanjem glasbene šole Slovenske Konjice: 1. Nova interaktivna spletna stran 2. FB profil 3. Moja občina.si	Oktober 2015	GS
Pravice invalidov	Udeležba 1 JU na predavanju društva Vizija v okviru projekta Občina po meri invalidov	18. 6. 2015	UE
Spletna stran občine	Nadgradnje spletne strani s celovitimi informacijami o potrebah in možnostih za osebe s posebnimi potrebami ter o organizacijah, ki so na tem področju v občini aktivne	Skozi vse leto	UŽ
Informiranje	Prostovoljci so nagovorili mimoidoče z brezplačnim izvidom Najboljših novic iz sveta in kefirjem. Pobudnika akcije sta bila Ministrstvo za zunanje zadeve in Slovenska filantropija	11. 9. 2015	ODSZ
Obveščanje o aktivnostih	- z izdajo društvenega »VODNIKA« - na oglasnih deskah v Slovenskih Konjicah in v KS Jernej, - v lokalnih medijih Konjiške NOVICE, radio ROGLA, Pohorsko srce, Vitančan - na koledarju prireditev občine Slovenske Konjice - na Internetnih straneh Zveze delovnih invalidov Slovenije - na internetnih straneh občin Slovenske Konjice - na spletnem albumu ODI DD http://picasaweb.google.si/slovenske_konjice	Skozi vse leto	ODIDD
Osveščanje in informiranje javnosti	Osveščanje javnosti o potrebah invalidov in delovanju Sveta za invalide	Skozi vse leto	Svet za invalide
	Spremljanje uvedenih oznak »dostopno za invalide« v ponudbo TIC-a (spletna stran)		TIC
	Reliefne table (na novo postavljene), stare ob prenovah, skladno s predpisi		vsi

	Redni in dodatni programi v vrtcih in osnovnih šolah (predstavitve invalidskih organizacij)		ODIDD
	Javni uslužbenci seznanijo stranko o pravici gluhih do tolmača		JU
	Šolski radio, delavnice za učitelje o posebnostih dijakov s posebnimi potrebami, Preko rednih programov v OŠ, preko spletnih strani in drugih medijev; predstavitve in sodelovanja z različnimi invalidskimi organizacijami.		OŠ, ŠC
Vključenost v portal Moja Občina (www.mojaobcina.si)	vseslovenski portal, kjer je mogoče obveščati, napovedovati, se predstaviti. Ker stroške projekta krije Občina, lahko organizacije, društva, posamezniki z brezplačno prijavo in ob predhodni odobritvi urednika objavljajo promocijske prispevke, napovedujejo dogodke, se predstavijo, povabijo,...	Skozi vse leto	Občina, JZ, društva, ostale organizacije
Prikaz dejavnosti ODI DD in sekcij	Prikaz dejavnosti in izdelkov članov ODI DD na občinski prireditvi	junij ob občinskem prazniku	ODIDD
Uradne ure v prostorih ODI DD	Vsako sredo uradne ure v prostorih društva od 9h do 12 ure na sedežu društva v Slovenskih Konjicah	Skozi vse leto	ODIDD
Obeleževanje in informiranje	Gimnazija vsakoletno obeležuje mednarodni dan starejših, svetovni dan otrokovih pravic in svetovni dan človekovih pravic.	Ob zabeleženih dnevih	Gimnazija
Objave društvenih akcij	Objava na spletni strani društva	Občasno tekom celega leta 2015	Vizija
Dan odprtih vrat	Izvedba prireditve dan odprtih vrat v zavodu Čebela	Oktober	KARION (Čebela)
Osebam z okvaro sluha zagotoviti ustrezno svetovanje in informiranje	Organizirali smo predavanja (Holesterol – tihi ubijalec, Spomladanska dela na vrtu in okolici, Predavanje o sluhu in slušnih aparatih, Bolečine v hrbtenici – vaje za zdravo hrbtenico, Priprava vrta na zimo.	Skozi vse leto	MDGN
	Skozi vse leto smo organizirali tudi redne okrogle mize na katerih smo uporabnike informirali.		
	Za zaposlene v Zdravstvenem domu smo v sodelovanju z Zvezo in Združenjem tolmačev za SZJ pripravili predavanje o komunikaciji z gluho in naglušno osebo.	22.10.2015	
	Ob dnevu slovenskega znakovnega jezika smo v Domu kulture organizirali dogodek z naslovom	11.11.2015	

	Spoznavmo slovenski znakovni jezik.		
3. slovenska konferenca za invalide, »Skupnost po meri invalidov«, Velenje, »Videti in uvideti – slepi v skupnosti«	Udeležba na konferenci z vsebino (referati): tehnični pripomočki za slepe, senzorno ovirane osebe v turizmu, Knjižnica slepih in slabovidnih, motnje branja in pisanja, govor varuhinje človekovih pravic, predstavitev praktičnega vidika prostovoljstva, predstavitev projekta Bontonček, izkustveno doživljajski dogodek »Povabilo v Črni bar« – samopostrežba s kavo in pijačo v temnem prostoru z zavezanimi očmi...	9. 4. 2015	Vizija
Izvajanje programa »Nasilje nad invalidi«	Izvedba podprograma Informiranje in ozaveščanje o nasilju nad invalidi – posebni dejavniki tveganja V soorganizaciji Sveta za invalide v okviru projekta Občina po meri invalidov	18. 6. 2015	Vizija
Informiranje naglušnih oseb	Naglušnim osebam smo nudili informacije o slušnih aparatih, o postopku za pridobitev slušnega aparata, o popravilu SA izven garancijske dobe, ustrezni uporabi in vzdrževanju SA itd. Samopomočna skupina se je srečevala vsak četrtek. Njen glavni namen je bil izmenjava izkušenj o SA ter druženje.	Skozi vse leto	MDGN
Psihično in fizično razbremenjevanje žensk z izkušnjo nasilja v družini	Predstavitev metod dela v programu za psihično in fizično razbremenjevanje žensk z dolgotrajnim preživljanjem nasilja v družini, predavanje za lokalno skupnost Slovenske Konjice	25. 9. 2015	Vizija
Usposabljanje naglušnih uporabnikov za ustrezno uporabo in vzdrževanje slušnega aparata	Mesečno smo organizirali servise slušnih aparatov (SA). Servis smo organizirali tudi v Lambrechtovem domu in stanovalcem, ki uporabljajo SA podarili zavitek baterij. Uporabnikom smo nudili individualno svetovanje in jim v praksi pokazali kako se SA očisti ter kako je potrebno skrbeti za higieno svojih ušes.	Skozi vse leto	MDGN
Osveščanje	Predavanje na temo »Nasilje nad starejšimi, ki ga zaposleni ne smemo prezreti, predavanje za DSO Lambrechtov dom	12. 11. 2015	Vizija

Dvigniti ozaveščenost širše družbe o okvari sluha ter o potrebah in načinu življenja to vrstnih invalidov	Urejali smo spletno stran društva in facebook profil, novice objavljali na spletni strani Moja občina.si, prav tako smo o našem delovanju in programih ljudi redno obveščali preko časopisov, radia, televizije in spletne televizije.	Skozi vse leto	MDGN
Predstavitve programa Nasilje nad invalidi lokalni skupnosti občine Slovenske Konjice	Predstavitve programa Nasilje nad invalidi javnim strokovnim službam s področja socialnega in zdravstvenega varstva v lokalni skupnosti občine Konjice	23. 11. 2015	Vizija
Objave v lokalnih medijih	Objave člankov društev v lokalnem časopisu (srečanja, zbori, ...) in po pošti	Skozi vse leto	Sožitje
Izvedba strokovnega posveta »Nasilje nad invalidi«	Izvedba na nacionalni ravni s sodelovanjem CSD, policijsko varnostnih organov, Ministrstva za notranje zadeve, MDDSZ in enake možnosti, predstavnika varuhinje človekovih pravic, NSIOS, Društva SOS telefon, Društva za nenasilno komunikacijo, Sveta za invalide pri Vladi RS, invalidskih in drugih nevladnih organizacij, zbiranje statističnih podatkov o prijavah nasilja nad invalidi v Sloveniji, obeležje mednarodnega boja proti nasilju nad ženskami	Skozi vse leto	Vizija
Priprava e-gradiva	Priprava e-revije invalidni potapljač	Skozi vse leto	IAHD
Osveščanje in informiranje javnosti	Sprotno urejanje in posodabljanje spletne strani	Skozi vse leto	VDC

2 Skrb za zdravje in rehabilitacija

Ukrep	Način izvajanja	Termin izvedbe ukrepa	Nosilci
Promocija zdravja na delovnem mestu	Joga in vadba za starejše z zunanjim izvajalcem	1x tedensko od okt. 2015 4x tedensko od decembra 2015	GŠ
Obiskovanje invalidnih oseb	Prostovoljci RK so priložnostno obiskovali invalide na njihovem domu	Skozi vse leto	OZRK
Vozičkanje	Prostovoljci v poletnih mesecih enkrat tedensko odpeljejo oskrbovance doma ostarelih na vozičkih na sprehod, kavico in sladoled	Junij, julij, avgust in september	OZRK
Zagotavljanje socialne pomoči socialno ogroženim	Invalidnim in bolnim osebam po potrebi pomagamo s prehranskimi paketi ali drugo humanitarno pomočjo	Skozi vse leto	OZRK
Delitev dodeljenih počitniških kapacitet ZDIS	Komisijaska napotitev delovnih invalidov z njihovo družinami na društvu dodeljene 7 ali 10 dnevne termine in destinacije s strani Zveze delovnih invalidov Slovenije	Po terminskem planu Zveze delovnih invalidov Slovenije skozi vse leto 2014	ODIDD
Zbiranje prehrabnih in higienskih artiklov	Zbiranje prehrabne in higienske opreme po trgovinah za potrebe Župnijske Karitas Slov. Konjice in za potrebe poplavljenecv v Sloveniji pa tudi v Bosni in Srbiji. Zbirali so tudi oblačila, obutev, otroško opremo, šolske potrebščine, igrače, posteljnino, belo tehniko, pohištvo ...	Skozi vse leto	Karitas
Izvajanje programa Ohranjanje zdravja, zdravstvena preventiva in medicinski pripomočki	Izvedba izobraževalne delavnice »Refleksna masaža« in delavnice »Medsebojna izmenjava izkustvenega znanja za odpravljanje dekubitusov in drugih kožnih razjed«, pomoč pri doplačilu za nabavo ustreznih medicinskih pripomočkov (po pravilniku društva VIZIJA)	Del programa izvedba tekom celega leta 2015, refleksna masaža 18. 6. 2015, delavnica izmenjava izkustv. znanja 11. 12. 2015	Vizija
Kopanje	Izvedba več organiziranih obiskov v Termah Zreče, plavanje, hidroterapija	Skozi vse leto	KARION (Čebela)
Ustvarjanje pogojev za boljše zdravje	Letovanje v Umagu Specialno jadranje, Biograd na moru	14. – 18.7.2015 19. – 26.9.2015	VDC
Svetovni dan ledvic	brezplačne meritve krvnega tlaka in sladkorja v krvi, gradivo, svetovanje	12. 3. 2015	ZD

	o zdravem življenjskem slogu		
Dan brez vozička	Izvedba mednarodne prireditve dan brez vozička na konjiškem kopališču	Julij	IAHD
Donacija za slušni aparat	Težje naglušnemu študentu smo, iz sklada za tehnične pripomočke, donirali sredstva za nakup nadstandardnega slušnega aparata.	Januar 2015	MDGN
Omogočiti letovanje osebam z okvaro sluha	Sedmim socialno ogroženim uporabnikom smo ob pomoči ZDGNS omogočili brezplačno letovanje v Kranjski gori. Prav tako smo uporabnikom nudili informacije v zvezi s počitniškimi kapacitetami ZDGNS ter jim pomagali pri pridobivanju informacij in pri izpolnjevanju prijavnih obrazcev.	Skozi vse leto	MDGN
Festival podvodnega filma	Izvedba mednarodnega festivala podvodnega filma, ki že tradicionalno poteka v Domu kulture v Slovenskih Konjicah	Januar	IAHD
Obiskovanje invalidnih oseb	Prostovoljci RK so priložnostno obiskovali invalide na njihovem domu	Preko celega leta	OZRK
Vozičkanje	Prostovoljci v poletnih mesecih enkrat tedensko odpeljejo oskrbovance doma ostarelih na vozičkih na sprehod, kavico in sladoled	Junij, julij, avgust in september	OZRK
Zagotavljanje socialne pomoči socialno ogroženim	Invalidnim in bolnim osebam po potrebi pomagamo s prehranskimi paketi ali drugo humanitarno pomočjo	Preko celega leta	OZRK
Program Potapljanje	Program Potapljanje kot del rehabilitacije	Zima 2015	IAHD
	Program Potapljanje skozi rekreacijo	Poletje 2015	

3 Strokovno – podporne storitve, socialnovarstvene storitve in materialna varnost

Ukrep	Način izvajanja	Termin izvedbe ukrepa	Nosilci
Sofinanciranje nakup invalidskih pripomočkov ali materialna pomoč	Sofinanciranje do 150 € nakupa invalidskih pripomočkov ali materialna na podlagi vloge in po sklepu Izvršnega odbora društva	Po prispelih vlogah	ODIDD
Svetovanje in pomoč pri uveljavljanju različnih pravic, reševanju osebnostnih in socialnih stisk	Uporabnikom smo nudili individualno svetovanje. Pomagali smo jim pri uveljavljanju pravic do tehničnih pripomočkov po ZIMI, pri uveljavljanju pravic iz javnih sredstev, pri iskanju zaposlitve, stanovanja in pri uveljavljanju ostalih	Skozi vse leto	MDGN

	pravic. Nudili smo jim pomoč pri pridobivanju različnih informacij, izpolnjevanju obrazcev, pisanju dopisov, prošenj in tolmačenju prejetih dokumentov, odločb itd.		
Zmanjšati socialno izključenost oseb z okvaro sluha ter stremeti k preprečevanju in odpravljanju osebnostne, socialne in psihične izolacije	<p>Organizacija ekskurzije v Steklarno Rogaška in Muzej Krapinskih neandertalcev in na Brezje, Radovljico ter Bled. V mesecu septembru ogled Kopra, novembra obisk zagrebškega živalskega vrta in ogled glavnih znamenitosti Zagreba.</p> <p>Ob različnih priložnostih pripravili družabna srečanja (pustovanje, ob veliki noči, zaključek leta in miklavževanje itd.), praznovanja rojstnih dni in ostalih dogodkov</p>	Skozi vse leto	MDGN
Socialno šibki člani in težki invalidi	Enkratno novoletno darilo in oprostitev plačila članarine 149 socialno šibkim članom in težkim invalidom	December	ODIDD
Medgeneracijsko povezovanje	Povezovanje Gimnazije, varstveno delovnega centra in LD pri izvajanju raznih aktivnosti	Skozi celotno šolsko leto	Gimnazija, LD, VDC
Pomoč družinam in starostnikom	Nudenje pomoči socialno ogroženim družinam in starostnikom nad 65 let	Skozi vse leto	Karitas
Izvajanje programa za zmanjšanje socialne izključenosti in dejavno staranje invalidov	Druženje na domu, izvedba ustvarjalnih delavnic krasitve lončevine, poslikava keramičnih izdelkov in izdelovanje unikatnih voščilnic, stvarna pomoč socialno ogroženim v obliki darilnih kartic in 4x v obliki prehranskih paketov »Anina zvezdica«, stvarne pomoči v okviru medsebojnega solidarnostnega projekta »Ženska – ženski« (obleka, obutev, medicinski pripomočki, namizni računalnik)	Del programa tekom celega leta 2015, delavnica 19. 5. 2015, 30. 10. 2015, 11. 12. 2015	Vizija

Mednarodna konferenca o deinstucionalizaciji (MDI)	Udeležba na konferenci z vsebino: predstavitev MDI, Kje smo in kaj potrebujemo za uspešno MDI, Dostojno življenje invalidov v skupnosti, Osebna asistenca, uporabniška perspektiva – Neodvisno življenje v skupnosti, človekove pravice ljudi z ovirami, razprava in zaključki	19. 6. 2015	Vizija
Zaposlitvena rehabilitacija	Vključitev v proces zaposlitvene rehabilitacije za težje zaposljivega invalida	Skozi vse leto	ZZZS
Zaposlovanje invalidov	Po podatkih ZZZS delodajalci izpolnjujejo zaposlitvene kvote invalidov	Skozi vse leto	ZZZS
Sodelovanje	Sodelovanje z zvezo Sožitje	Skozi vse leto	Sožitje
Izvajanje socialnovarstvenih storitev	Informiranje o izvajanju vseh socialnovarstvenih storitev in nalog po zakonu, ki jih izvaja CSD	Skozi vse leto	CSD
	Ugotavljanje upravičenosti do oprostitev socialnovarstvenih storitev		
Izgradnja stanovanjske enote	Pridobitev dejanskih potreb s strani uporabnikov	December 2015	VDC
Preživljanje prostega časa	Izvajanje programov za mlade	Skozi vse leto	DPM
Pomoč	Zbiranje prehrambenih in drugih artiklov (ozimnice, oblačil, obutve, otroške opreme...), akcije in adventne akcije z vozički v trgovinah	Skozi vse leto	Karitas
	Vodenje treh skupin za samopomoč v Lambrechtovem domu		

4 Dostopnost

Ukrep	Način izvajanja	Termin izvedbe ukrepa	Nosilci
Zamenjava stopnic s klančino na pešpoti od poslovne stavbe »Konus« proti avtobusni postaji	Porušitev stopnišnega platoja in izvedba betonske klančine v naklonu prilagojenem za invalide v vrednosti 1.230 €.	November 2015	OOPP
Ureditev dostopnosti	Sanacija grajenih ovir na ravnih površinah, poglobitev štirih pločnikov na lokaciji pri semaforjih na Mariborski cesti, izravnava treh stopnic v obliki klančine na Mestnem trgu	Skozi vse leto	OOPP, KS
	V tednu Evropskega tedna mobilnosti so bile v sodelovanju z občinskimi redarji izvedene preventivne akcije z namenom osveščanja udeležencev v peš coni, ki je namenjena pešcem, kolesarjem in posebnim prevoznim sredstvom	Skozi vse leto	MIRed
	Urejena dostopnost za invalide osebe z omejeno mobilnostjo na perone avtobusne postaje	September 2015	IC
Zagotavljanje ustrezne pomoči pri premagovanju komunikacijskih ovir	Gluhim uporabnikom smo zagotovili tolmača	Skozi vse leto	MDGN
	Spremstvo uporabnikov in pomoč pri komunikaciji na terenu		
	Uporabnike smo naročali na preglede pri zdravnikih, govorilne ure, sestanke in druge opravke		
Dostopnost do prostorov	Možnost obiskovanja koncertov in nastopov tudi invalidom, dvigalo iz strani glavnega vhoda v OŠ Pod goro (dvigalo in klančine)	Skozi vse leto	GŠ
Nakup slušne zanke	Društvo je kupilo prenosno slušno zanko, ki jo bomo uporabljali na vseh skupinskih dogodkih, ki jih bomo organizirali (predavanja, srečanja, občni zbor itd.)	Skozi vse leto	MDGN
	Društvo prav tako naglušnim osebam nudi informacije v katerih objektih lahko uporabljajo slušno zanko		
Javna parkirišča	Sankcioniranje nepravilnega parkiranja na mestih označenih za invalide (za kršitve 17. točke 4. odstavka 65. člena Zakona o pravilih cestnega prometa ki prepoveduje parkiranje na označenem parkirnem prostoru za invalide, razen za osebe iz prvega odstavka 66. člena (imelniki invalidske parkirne karte), je bilo izdanih 5 plačilnih nalogov. Za	Skozi vse leto	MIRed

	omenjene kršitve opozoril ne izrekajo več – ničelna toleranca. Stanje se iz leta v leto izboljšuje		
Zagotavljanje prehodnih javnih površin	Odstranjevanje grajenih ovir iz javnih površin in vozil parkiranih izven označenih parkirnih mest, ki motijo neoviran prehod invalidnim osebam, ukrepanje zoper kršitve v mirujočem prometu	Skozi vse leto	OOPP MIRed
	Na parkirišču pri Zdravstvenem domu v Slovenskih Konjicah so nameščeni omejevalci parkiranja, ki izboljšujejo prehodnost pločnika, ki poteka posredi parkirišča, hkrati pa varujejo vozila pred morebitnimi poškodbami spodnjega dela odbijača	November	
	Pri OŠ Pod goro so bili pred začetkom šolskega leta urejeni pogreznjeni robniki, tako, da učenci, ki obiskujejo OŠ V parku, nemoteno dostopajo na malico z električnim vozičkom na OŠ Pod goro	Avgust	
Evropska in nacionalna konferenca »Dostopnost do kulturne dediščine v muzejih in galerijah ranljivim skupinam	Udeležba na konferenci	11. maj 2015 – cel dan	Vizija
Zagotavljanje storitev	Vključitev dveh novih uporabnikov Vključitev novega uporabnika	1.9.2015 17.9.2015	VDC
Dostopnost turističnih objektov	Pozivi za ureditev dostopnosti turističnih objektov	Skozi vse leto	SVI

5 Vzgoja in izobraževanje

Ukrep	Način izvajanja	Termin izvedbe ukrepa	Nosilci
Predavanja iz pravne, zdravstvene in ostale tematike	7 predavanj iz pravne, zdravstvene in ostale tematike.	1x mesečno, razen v poletnih mesecih	ODIDD
Medsebojno sodelovanje	Sodelovanje s strokovnimi delavci OŠ V parku	Skozi vse leto	GŠ, OŠ
	Sodelovanje med OŠ		
Vključitev oseb s posebnimi potrebami	Sodelovanje z OŠ Pod goro – Šola v parku in ostale OŠ	Od šolskega leta 2014/2015	GŠ, OŠ

SIMBIOZA	Vodenje starostnikov pri računalniškem opismenjevanju in izobraževanju	1×tedensko	ŠC Gimnazija
Izvedba komunikacijske delavnice »Spoštovanje različnosti v medsebojni komunikaciji«	Pogovorna delavnica, krožek pod vodenjem strokovnjakinje za transakcijske analize	18. 12. 2015	Vizija
Informiranje, osveščanje in izobraževanje	S pomočjo strokovnjakinj Društva SOS smo za lokalno skupnost Slovenske Konjice organizirali in izvedli predavanje o nasilju nad starejšimi	V času Konjiških dni, junij 2015	Vizija
Mesečni sestanki kluba staršev	Redna predavanja, praznovanja rojstnih dni in srečanja staršev oseb z motnjami v duševnem in telesnem razvoju	Skozi vse leto	Sožitje
Vikend seminar	Vikend seminar za 58 članov društva Sožitje	Junij	Sožitje
Vseživljenjsko učenje	Udeležba 18 oseb starejših od 18 let, z motnjo v telesnem in duševnem razvoju na različnih lokacijah	Skozi vse leto	Sožitje
Povezovanje	Obisk knjižnice Slov. Konjice Praksa učencev PPVI OŠ POD GORO Potopisno predavanje in ogled filma Sfinga, sodelovanje z PD Zreče Ogled kurentov v Lamprechtovem domu Ogled razstave fotografij v MC Patriot Projekt z Zavarovalnico Maribor Ogled predstave učencev OŠ Pod goro »Miš Maš« Sodelovanje s PD Zreče, plezanje na umetnistenih Medgeneracijsko sodelovanje, slikanje na platno v sodelovanju z Društvom likovnikov in fotografov Slovenske Konjice Pohod na Oplotniški Vintgar, sodelovanje s PD Zreče Izlet in pohod na Boč, sodelovanje s PD Zreče Udeležba na Dnevu odprtih vrat Čebele Izlet v Krško (obisk tovarne Šumi in VDC Krško) Nastop na 15. letnici društva Vizija z	16.1.2015 20.1.2015 20.1.2015 9.2.2015 11.2.2015 20.3.2015 25.3.2015 3.4.2015 19.-20.5.2015 1.7.2015 8.7.2015 2.10.2015 6.10.2015	VDC

	<p>Labodjim plesom Sodelovanje v zaposlitvenem tekmovanju Abilimpiada v Dornavi Računalniške delavnice v Gimnaziji Slovenske Konjice Ogled razstave svet mineralov in eksotičnih živali v Lambrechtovem domu Obeležitev slovenskega zajtrka v sodelovanju s čebelarji Sodelovanje na občinski prireditvi ob dnevu prostovoljstva – plesni nastop »Španci za en dan« Likovna delavnica, slikanje klovnov v sodelovanju z Društvom likovnikov in fotografov Slovenske Konjice Obisk Miklavža z Radio Rogla Obisk župana Občine Slovenske Konjice Nastop na Miklavževanju Društva Sožitje Slovenske Konjice</p>	<p>15.10.2015 16. – 17.10.2015 16.11.2015 18.11.2015 20.11.2015 4.12.2015 7.12.2015 11.12.2015 15.12.2015 20.12.2015</p>	
Osveščanje	<p>Ogled filma »Podvodni svet« v KD SLK Ogled prireditve ob Kulturnem prazniku v KD Šmarje pri Jelšah Noč branja Prešernove poezije v VDC SLK Pustovanje (dimnikarji) obisk institucij v SLK Ogled rokometne tekme v Celju Ustvarjalna delavnica, izdelava copat Sodelovanje in prodaja na Velikonočnem sejmu Razstava likovnih del v Žički Kartuziji Sodelovanje na Reviji zapojmo, zaigrajmo in zplešimo v Novem mestu (Labodji ples) Prodaja izdelkov v Mercator centru Ogled motokros dirke v Orehovi vasi Tabor planinsko doživetje Slivniško Pohorje Prodaja izdelkov na OŠ Pod goro Nastop na novinarski konferenci v Žički Kartuziji (Labodji ples) Obisk skupine staršev Društva Sožitje Slovenije Prodaja izdelkov na Gimnaziji v Slovenskih Konjicah Ogled Kmetijskega sejma v Gornji Radgoni Obisk kmetije Hohler, priprava jogurta</p>	<p>30.1.2015 3.2.2015 4.2.2015 17.2.2015 21.2.2015 18.3.2015 2.4.2015 15.4.2015 16.4.2015 April – junij 2015 9.5.2015 11.-13.5.2015 8.6.2015 11.6.2015 18.6.2015 18.6.2015 27.8.2015</p>	VDC

	Ličkanje koruze na kmetiji Furman Ogled prireditve 20. letnica enote Šentjur Ogled razstave malih živali Izvedba delavnice »Otrokom prijazen VDC« Prodaja izdelkov na Miklavževem sejmu Zaključna prireditev za uporabnike v Konjičanki	8.9.2015 1.10.2015 20.10.2015 23.10.2015 28.10.2015 3.12.2015 10.12.2015	
--	--	--	--

6 Pravice do dela

Ukrep	Način izvajanja	Termin izvedbe ukrepa	Nosilci
Pravno svetovanje	Pravno svetovanje zaposlenim oz. brezposelnim delovnim invalidom na društvenem nivoju ali nivoju Zveze delovnih invalidov Slovenije	Po povpraševanju članov	ODIDD
Seminar Zveze delovnih invalidov Slovenije za zaposlene in brezposelne invalide	Dvodnevni seminar Zveze delovnih invalidov v termah Ptuj za nezaposlene delovne invalide	December	ODIDD
Odpravljanje ovir pri zaposlovanju	Spremljanje problematike in opozarjanje	Skozi vse leto	ZRSZ
Urejanje in čiščenje javnih površin	Izvajanje z Karso d.o.o. invalidskim podjetjem	Skozi vse leto	JKP
Rehabilitacijsko svetovanje	Možnosti zaposlovanja invalidov	Skozi vse leto	ZZRS
Kvotni sistem	Povečana zaposljivost invalidov	Skozi vse leto	ZZRS

7 Vzpodbujanje družinskega življenja, verske aktivnosti in spoštovanja osebne integritete

Ukrep	Način izvajanja	Termin izvedbe ukrepa	Nosilci
Nastopi, sodelovanje na proslavah, itd.	Aktivno sodelovanje s vsemi akterji občin ustanoviteljic: Slovenske Konjice, Zreče, Vitanje	Skozi vse leto	GŠ
Nastopi-kulturni program	Odzovemo se na vsako prošnjo sodelovanja	Skozi vse leto	GŠ
Organizacija dobrodelnega koncerta	Izvedba dobrodelnega koncerta za zbiranje sredstev socialno ogroženih in njihova udeležba na koncertu	Maj	Karitas

Družabništvo	Organizacija delavnic za kvalitetno preživljanje prostega časa	Skozi vse leto	Karitas
Druženje in kvalitetno preživljanje prostega časa	Prostovoljno izvajanje aktivnosti za druženje treh skupin in kvalitetno preživljanje prostega časa starostnikov	Skozi vse leto	Karitas
Romanje	Organizacija romanja za starejše in invalide	April, maj	Karitas
Adventno srečanje	Organizacija skupnega adventnega srečanja starejših in invalidov	December	Karitas
Vključevanje	Vključenost uporabnikov preko srečanja v župnijskem domu 1 krat mesečno v skupnost vera in luč	Skozi vse leto	KARION (Čebela)
Letovanje	Enotedensko letovanje v Izoli	Maj/junij	KARION (Čebela)
Družabni piknik	Udeležba večine članov	September	Sožitje
Novoletno srečanje	Nastop otrok iz šole s prilagojenim programom in VDC, obdaritev vseh OMDR	December	Sožitje
Sprejem prostovoljcev	Županov sprejem prostovoljcev/projeksija filma Nevidni	December	OU, župan
Projekt Starejši za starejše	Izboljševanje kakovosti življenja v starosti tako z zdravstvenega kot socialnega vidika	Skozi vse leto	DU Slovenske Konjice, Loče
SIMBIOZA	Vodenje starostnikov pri računalniškem opismenjevanju in izobraževanju	1×tedensko	SK ŠC Gimnazija

8 Kultura, vera in turizem

Ukrep	Način izvajanja	Termin izvedbe ukrepa	Nosilci
Obisk romarskega središča	Celodnevni izlet z obiskom romarskega središča	Maj	ODIDD
Izleti, srečanja, piknik	- voden tridnevni izlet - izlet po sosednjih občinah - srečanje s pobratenim DI Slov. Bistrica - kosanje piknik z dopoldanskim izletom	- april - julij - september - oktober	ODIDD
Gostovanje drugih društev	Pogostitev prostovoljcev – celodnevni program in pogostitev. S sredstvi, ki so jih donatorji namenili za ta dogodek so se pokrili vsi stroške tega dogodka. Manjši ostanek sredstev pa porabili za nabavo hrane za ŽK Slov. Konjice.	Maj	Karitas

Srečanje duhovne skupine	Prevoz na srečanje s kombi vozilom in organizacija srečanja duhovne skupine	11. 9. 2015	Vizija
Obisk knjižnice	Obiskovanje knjižnice in prebiranje različne literature, knjig, branje varovancem	1x na dva do tri mesece	KARION (Čebela)
Osebam z okvaro sluha omogočiti možnost kulturnega ustvarjanja.	Uporabniki so sodelovali na različnih delavnicah (gledališka delavnica, filmska delavnica, kvačkanje, barvanje pirhov, izdelovanje voščilnic, adventnih venčkov, izdelovanje iz das mase itd.) in festivalih	Skozi vse leto	MDGN
Obisk sv. maše	Skupinski ogled cerkve	1x tedensko	KARION (Čebela)
Dobrodelnost	Sodelovanje v dobrodelnih akcijah ustanov, ki se ukvarjajo z invalidsko populacijo	Skozi vse leto	OŠ, invalidske organizacije
Spoznavanje drugačnosti	Aktivnosti v okviru šolske skupnosti z vključevanjem teme »drugačnosti« (invalidni otroci, otroci s posebnimi potrebami, priseljenci...)	Skozi vse leto	OŠ
Kulturne prireditve, izleti	Materinski dan, pustovanje, obiski različnih krajev	Skozi vse leto	KARION (Čebela)
Možnost kulturnega ustvarjanja	Vaje za gledališko igro »O žalostnem klovnu in zaljubljeni princesi«	Skozi vse leto	VDC
	Premiera gledališke igre »O žalostnem klovnu in zaljubljeni princesi« v Domu kulture Slovenske Konjice	10.12.2015	

9 Rekreacija in šport

Ukrep	Način izvajanja	Termin izvedbe ukrepa	Nosilci
Rekreacija	1. Postavitev pingpong mize 2. Pohodi in rekreacija na prostem Možnost dana vsem zaposlenim	V dopoldanskem času ali pozno zvečer, ko nimajo delovnih obveznosti Od 2014/2015 dalje	GŠ
Akcija zbiranja sredstev za udeležbo na Svetovnih poletnih igrah Specialne olimpijade v Los Angelesu	Za udeležbo na Svetovnih poletnih igrah Specialne olimpijade v Los Angelesu	maj	Sožitje, RK
Rekreacija	Tedenska rekreacija 1 uro v telovadnici OŠ Ob Dravinji pod strokovnim vodstvom	V času šolskega pouka 1 uro 1x tedensko	ODIDD
Rekreacijski pohodi	2x 2-3 urni rekreacijska pohoda, področje Jerneja; Slov. Konjice, Zreče v organizaciji komisije za šport in rekreacijo	April, maj	ODIDD
Kopalni izleti z vodno rekreacijo	3 kopalnih izlet v terme in na morje z vodeno vodno telovadbo	Junij, avgust, november	ODIDD
1x letno kostanjev piknik z lažjimi športnimi tekmovanji	V programu piknika lažja športna tekmovanja v pikadu, ruskem kegljanju, streljanju z zračno puško, balinanju, i.p.	Oktober	ODIDD
Športna tekmovanja ekip in posameznikov	Udeležba na športnih tekmovanjih v pikadu, streljanju z zračno puško, namiznem tenisu, ribištvu, ki jih organizira Zveza delovnih invalidov Slovenije po področjih	Marec, maj, oktober po terminih športnih tekmovanj ZDIS	ODIDD
Urice plesa	Učna pomoč in urice plesa za varovance varstveno Delovnega centra	Skozi celotno šolsko leto	Gimnazija, VDC
Telovadba v bazenih	Kopanje in razgibavanje v termah	1x mesečno	KARION (Čebela)
Sprehodi	V domačem kraju in na izletih	3-4x tedensko	KARION (Čebela)
Domska telovadba	Razgibavanje na različnih telovadnih pripomočkih in napravah	2x tedensko	KARION (Čebela)
Športna tekmovanja	Organizirali smo Državno prvenstvo za gluhe v balinanju - ekipno,	12.9.2015	MDGN

	11. Dravinjski turnir v ribolovu in Ribiški maraton	25.4.2015	
	Osebe z okvaro sluha so se skozi vse leto udeleževale turnirjev in prvenstev, ki so jih organizirala ostala društva oziroma organizacije po Sloveniji	22.8.2015	
Redna rekreacija	Redna rekreacija je potekala po ustaljenem urniku. Od meseca oktobra od meseca aprila v telovadnici Osnovne šole Ob Dravinji, ostale mesece na balinišču v Slovenskih Konjicah	Skozi vse leto	MDGN
Demonstracija potapljanja	Za osebe z invalidnostjo s sidemuont opremo	Februar	IAHD
Stażno potapljanje	Potapljanje v najglobljem bazenu na svetu Y-40.	November	IAHD
Gibanje za zdravo starost	Rekreacija za starejše	Skozi šolsko leto	ZŠ
Predstavitve športov	V športni dvorani je bila izvedena predstavitve športnih društev. Namen je bil, da starši in otroci dobijo informacije o posameznem športu in načinu treninga na enem mestu. Predstavljeni so bili tudi športni primerni za invalide.	24. 9. 2015	ZŠ
Športne vsebine ter tekmovanja za osebe z motnjo v duševnem in telesnem razvoju	Telovadba v telovadnici Sodelovanje na državnem Turnirju v krpjanju- Črna/Koroškem Telovadba ob glasbi, v enoti Pohod na grad Plavanje in rekreacija v Termah Zreče Projekt Wellnes v sodelovanju s Specialno Olimpiado Slovenije (SOS) Sodelovanje na MATP igrah, Celje Regijske igre SOS v Žalcu Državni atletske turnir v Mariboru	Skozi vse leto 11. 2. 2015 Celo leto 2015 27. 2. 2015 13. 3. 2015 Marec – junij 2015 14. 4. 2015 13. 5. 2015 3. 6. 2015	VDC

10 Vključenost invalidov v oblikovanje politike in načrtovanje invalidskega varstva

Ukrep	Način izvajanja	Termin izvedbe ukrepa	Nosilci
Koordinacija Invalidskih društev Celjske regije	2x koordinacija invalidskih društev celjske regije sprejemanje odločitev v zvezi z to problematiko in preko Zveze delovnih invalidov Slovenije vplivanje n ato problematiko	Junij, december	ODIDD
Sodelovanje v UO NSIOS	Društvo VIZIJA aktivno sodeluje na področju invalidskega varstva v okviru članstva NSIOS	Skozi vse leto	Vizija

11 Zakonodaja

Ukrep	Način izvajanja	Termin izvedbe ukrepa	Nosilci
Predavanja	Predavanja o aktualnih zakonodajnih rešitvah za invalide	Junij	ODIDD
Vpis	Možnost vsem, ki se želijo vpisati na našo šolo, če to dopušča kadrovski načrt in dovoljena sistematizacija s strani MIZŠ	Skozi vse leto	GŠ
Pravno svetovanje	Individualno pravno svetovanje iz invalidske problematike na društvenem nivoju ali napotitev na brezplačno pravno svetovanje na Zvezi delovnih invalidov Slovenije	Po potrebi	ODIDD

12 Invalidske organizacije, financiranje in vpogled v delovanje

Ukrep	Način izvajanja	Termin izvedbe ukrepa	Nosilci
Članarina	Letna članarina 7 € razen socialno najšibkejših članov in težkih invalidov	januar, februar oz. ob včlanitvi	ODIDD
Predlog ukrepov za dolgotrajno oskrbo na domu	Sodelovanje v Nacionalnem svetu invalidskih organizacij v Sloveniji	Občasno tekom celega leta	Vizija
Obletnica delovanja	15. letnica delovanja	15. oktober	Vizija
Sredstva FIHO	Na osnovi letnega Načrta dela ODI DD in poročil o porabljenih sredstev	enkrat letno, nakazila skozi vse leto	ODIDD
Sredstva ZDIS	Na osnovi letnega Načrta dela ODI DD in poročil o porabljenih sredstev	enkrat letno, nakazila skozi vse leto	ODIDD

Sredstva občin	Prijava na razpis občine Slovenske Konjice za delovanje društev in pokroviteljstva	ob razpisu občine	ODIDD
Sredstva ZŠ Slovenske Konjice	Prijava na razpis ZŠ Slovenske Konjice	aprila ob razpisu	ODIDD
Donacije na osnovi dohodnine	Na osnovi osebnih odločitev	oktober	ODIDD
Donacije na osnovi vlog	Donacija občine Slovenske Konjice za srečanje poverjeniškega odbora Jernej, ostale donacije na osnovi vlog	oktober	ODIDD
Financiranje Društva VIZIJA	Na podlagi javnega razpisa Občine Slovenske Konjice	Oktober	Vizija
Letni delovni načrt	Priprava dokumentov strokovnih vodij iz posameznega zavoda Poročilo Objave v lokalnih novicah	December Februar 1x mesečno	KARION (Čebela)
Finančne spodbude	Država za zaposlovanje invalidov vsako leto nameni finančne spodbude	Skozi vse leto	ZZRS
Povezovanje društev	Obisk društva in njihovih prostorov Medobčinskega društva slepih in slabovidnih Celje	4. 3. 2015	SVI

13 Usposabljanje strokovnega kadra

Ukrep	Način izvajanja	Termin izvedbe ukrepa	Nosilci
Izobraževanje	Redna izobraževanja in študijske skupine na strokovnem področju	Skozi vse leto	GŠ
Zagotoviti ustrezno usposobljenost strokovnega kadra	Redni letni seminar Zveze društev gluhih in naglušnih Slovenije, Mednarodne konference o naglušnosti, različnih seminarji in simpoziji, supervizija.	Skozi vse leto	MDGN
Seminarji ZDIS za vodilne in prostovoljce na Društvih invalidov, članih ZDIS	Dvodnevni seminar za prostovoljce na Društvih invalidov v organizaciji Zveze delovnih invalidov Slovenije	November po terminskem načrtu ZDIS	ODIDD
Supervizija, intervizija, usposabljanje za delo v invalidski organizaciji	Supervizija in intervizija – izvedena pod strokovnim vodstvom, usposabljanje za delo v invalidski organizaciji poteka v obliki prenosa uporabnega znanja na druge zainteresirane člane in članice društva za prevzem odgovornih funkcij	Vsak zadnji petek v mesecu tekom celega leta	Vizija

Usposabljanje	Supervizija za del. inštruktorje in varuhe Individualni pristopi za izvajanje storitve (za strokovne delavce) Šiviljski tečaj Strokovna ekskurzija v Pulo/Hrvaška, ogled sorodne institucije Delavnice za strokovne delavce Evakuacijska vaja za zaposlene in uporabnike Seminar o uporabi davčnih blagajn	Januar – maj 29.1.2015 Marec – maj 2015 5.11.2015 12.11.2015 14.11.2015 25.11.2015	VDC
Seminarji in izobraževanja	Udeležba na seminarjih iz področne vsebine, domska psihiatrija, interna izobraževanja, priprava in načrt dela, mesečni sestanki	Vse leto	KARION (Čebela)
Šolanje kadrov	Šolanje kadrov za delo z invalidi potapljači	Skozi vse leto	IAHD
Predavanja	Rekreativno potapljanje ljudi s poškodbo hrbtenjače na univerzitetnem rehabilitacijskem inštitutu RS Soča	Januar	IAHD
	Izvedeno usposabljanje uslužbencev, ki prihajajo v osebne kontakte s potniki, da znajo pravilno ravnati in nediskriminatorno obravnavati invalidne osebe	Marec	IC

14 Spremljanje in ugotavljanje učinkov sprejetih ukrepov

Ukrep	Način izvajanja	Termin izvedbe ukrepa	Nosilci
Odzivno Poročilo občini	Odzivno poročilo o porabljenih sredstvih za sofinanciranje delovanje društev, za donatorska sredstva in za šport.	po terminskem planu	ODIDD
Letni delovni načrt	Letna in polletna poročila	Letno poročilo- v mesecu februarju V mesecu juniju polletno poročilo in kadrovski načrt za naslednje šolsko leto	GŠ
Poročila ZDIS, FIHO	Pregled finančnega poslovanja, izvršitve letnega načrta in vsega delovanja ODI DD	Februar	ODIDD
	Poročilo o izvrševanju 8 posebnih socialnih programov, ki jih sofinancira FIHO		

Evalviranje	Vsak dogodek sproti skupinsko evalviramo in ga združimo v letno evalvacijo posameznih programov	Evalvacije so izvedene po vsakem dogodku, letna na koncu leta	Evalviranje
Izdelava poročil	Evalvacija, poročila za financerje programov	Skozi vse leto	MDGN
Izdelava poročil in načrt dejavnosti	Pregled izvedenega dela in preverjanje izvedenih aktivnosti (svet strokovnih delavcev)	Skozi vse leto	KARION (Čebela)

15 Mednarodno sodelovanje

Ukrep	Način izvajanja	Termin izvedbe ukrepa	Nosilci
Spodbujanje mednarodnega sodelovanja	Vzpostavljanje stikov s prijateljskimi mesti Občine Slovenske Konjice in njihovimi institucijami, ki se posredno ali neposredno ukvarjajo z invalidi	Proračun občine	OU
Tekmovanja	Redno sodelovanje na državnih in mednarodnih tekmovanji mladih glasbenikov	Odvisno od razpisov	GŠ

Svet za invalide